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Изменения в комплексе «0К:Зарплата» в дополнение к документации. 

 

     Дата                                                  Содержание  

14.10.2019 В «Фильтр» – «По логическим полям» - «Исторический фильтр только для 

свода по начислениям удержаниям»  

При формировании свода с годовым итогом, позволяет использовать фильтр 

на каждый месяц в отдельности 

03.10.2019 В тарификации школы столбец «Система оплаты» если заполнен 1, то все 

начисления по строке будут видом указанным в этой строке 

27.09.2019 Исправлен отчет П-4 (НЗ)  

27.09.2019 Исправлен отчет П-4 в части подсчета отработанного времени 

26.09.2019 Исправлен формат файла для открытия карт и перечисления денежных 

средств для «Почтабанк» 

25.09.2019 В «Выходные документы» - «Отчеты бюджетным организациям» добавлен 

«Запрос 05-09/219 от 19.09.2019» 

03.09.2019 Добавлено доп. соглашение для школ 

02.09.2019 Добавлена новая тарификация для школ 

24.04.2019 Добавлен формат для банка Открытие 

18.12.2018 В форму ЗП-образование добавлена  категория персонала "работники 

столовых и котельных" с кодом 104.  

11.12.2018 В «Выходные документы»-«Ведомости банкам на ПК» добавлена 

возможность для формирования файла xml в Почта банк/ 

06.12.2018 В «Выходные документы» - «Отдела кадров, банкам» добавлен «Договор мат. 

ответственности» 

29.11.2018 В реестр пилотного проекта ФСС внесены изменения. Изменены формы 

справки на рождение ребенка. 

18.06.2018 Тарификация школы. В связи с утверждением нового регламента изменен 

столбец «% уч степень» на «К уч степень».Коэффициенты заносятся как 

обычно, например 1.05; 1.1; 1.15 В лицевой карточке надбавка отражается 23 

видом. 

13.06.2018 Изменен расчет «Часов разовых» в табеле ДОУ. Подробнее в инструкции 

04.06.2018 Изменен расчет отпускных из МРОТ 

Оплата отпуска сотрудника производится исходя из фактически начисленной 

заработной платы и фактически отработанного им времени за 12 календарных 

месяцев, предшествующих месяцу начала отпуска (ч. 3 ст. 139 ТК РФ). 

В статье 133 ТК РФ закреплены гарантии установления минимального 

размера оплаты труда. Так, в ч. 3 ст. 133 ТК РФ предусмотрено, что месячная 

заработная плата сотрудника, который полностью отработал норму рабочего 

времени, не может быть меньше МРОТ. 

Порядок расчета среднего заработка (в том числе для определения суммы 

отпускных) регулируется Положением об особенностях порядка исчисления 

средней заработной платы, утв. постановлением Правительства РФ от 

24.12.2007 № 922 (далее – Положение). 

Пунктом 18 Положения установлено, что во всех случаях средний месячный 

заработок лица, отработавшего полностью в расчетный период норму 

рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не 

может быть менее установленного федеральным законом минимального 

размера оплаты труда. 

https://its.1c.ru/db/garant/content/12025268/1/1393
https://its.1c.ru/db/garant/content/12025268/1/133
https://its.1c.ru/db/garant/content/12025268/1/431
https://its.1c.ru/db/garant/content/12058040/1/1000
https://its.1c.ru/db/garant/content/12058040/1/1018
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Таким образом, если в течение расчетного периода сотрудник полностью 

отработал норму рабочего времени (выполнил рабочую норму), то отпускные 

должны быть не меньше МРОТ. По нашему мнению, нужно использовать тот 

размер МРОТ, который установлен законодательством на момент ухода в 

отпуск. 

31.05.2018 Добавилась форма отчета «Выходные документы» - «Отчеты» - 

«Зарплата работников в сфере ОМС» 

Для распределения сотрудника по «условиям оказания мед. помощи» 

нужно в «справочнике»-«Классификаторы»-«Бригады / участки» проставить в 

поле «Код района», соответствующий признак : 

0 –амбулаторно, 1- дневной стационар, 2 – стационар, 3- вне мед.организации 

30.05.2018 Добавилась форма СЗВ-СТАЖ для печати на сотрудника при увольнении 

«Сервис»-«Экспорт данных»-«В СЗВ-М, СЗВ-СТАЖ с 2007 года», через 

фильтр выбираем сотрудников, и «Только вывод СЗВ-СТАЖ в EXCEL» 

15.05.2018 Добавилась форма отчета «Выходные документы» - «Отчеты» - 

«Сведения о численности и оплате труда в здравоохранении» 

11.05.2018 Для школ добавлен «эффективный контракт» 

«Выходные документы»-«Документы для аналитики»-«Тарификационный 

список», смотрим в Excel  на листе «Доп.соглашение» 

24.01.2018 Появился новый вид расчетного листка для медицинских организаций, с 

возможностью печати полного наименования вида начисления/удержания 

«Выходные документы»-«Ведомости и расчетные листы»-«Параметры»-

«Расч. листки»-«Наименование вида полное для р/л медицинского» 

06.12.2017 Тарификация школы. В связи с утверждением нового приказа о ФОТ 1822-осн 

от 29.09.2017 добавлен столбец «% уч степень». В лицевой карточке надбавка 

отражается 23 видом. 

03.10.2017 Форма4 за 2017г.  3 квартал. Изменена форма Excel. Реализована выгрузка 

схемы 093  (в ред. Приказа ФСС РФ от 07.06.2017 № 275) 

06.09.2017 Добавлен формат XML для карт МИР Сбербанка 

05.09.2017 Добавлен формат выгрузки файла для АТБ Банка 

12.07.2017 Изменены контрольные соотношения в форме РСВ в соответствии с Письмом 

ФНС России от 30.06.2017 N БС-4-11/12678@ "О направлении Контрольных 

соотношений" 

11.07.2017 Добавлена возможность по сотруднику вводить 2 адреса: регистрации и 

проживания. 

10.07.2017 Пилотный проект ФСС: 

1. Исправлена ошибка при формировании файла при ЛН по уходу за больным 

членом семьи. 

2. Добавлены контрольные соотношения 

04.07.2017 Пилотный проект ФСС: 

1. Исправлены замечания в заявление на выплату пособия 

2. Добавлено Фамилия Имя Отчество в Родительном падеже в Лицевой 

карточке 

04.07.2017 Форма 57-Т изменена в соответствии с  приказом Росстата: Об утверждении 

формы от 26.06.2017 N 430 

01.07.2017 С 1 июля 2017 года на территории Алтайского края началась реализация 

проекта Фонда социального страхования РФ «прямые выплаты», 

который затрагивает всех работающих граждан. С этого времени не 

работодатели, а филиалы регионального отделения Фонда социального 

страхования РФ назначают и выплачивают пособия напрямую 
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работающим гражданам по их выбору на лицевой счет в банке или 

почтовым переводом. 

В «Расчеты» добавлен пункт «Реестр пилотного проекта ФСС».  

Формируется файл XML для передачи в ФСС, формат файла [version="1.7.3"]. 

Есть возможность печати заявления на выплату от работника. 

27.06.2017 Согласно Письма ФСС РФ от 15.06.2017 N 02-09-11/04-03-13313 в форму РСВ 

добавлено 186 новых контрольных соотношений. 

20.04.2017 В соответствии с письмом ФНС от 5 апреля 2017 г. N БС-4-11/6420@ 

подправлена форма 6 НДФЛ. 

20.03.2017 Согласно Письма ФНС России от 13.03.2017 N БС-4-11/4371@ 

"Контрольные соотношения показателей формы расчета по страховым 

взносам, расчет по страховым взносам" добавлены контрольные соотношения 

в форму РСВ. 

16.02.2017 Добавлена возможность формировать списки на открытие карты «МИР» в 

Сбербанке РФ 

14.02.2017 
В табеле ДОУ добавился  столбец «Осн. нагрузка». 

При установке в нем V, поле «Отр.дни» по данной строке считается 

автоматически, при попадании в него курсора, в зависимости от фактически 

отработанного времени сотрудника в месяце (из расчета исключаются 

периоды больничных, отпускных, командировок) 

31.01.2017 
1. Изменен отчет  “Мониторинг школы” 

2. Форма № 1 (Приказ Росстата: Об утверждении формы от 20.01.2017 № 29) 

28.12.2016 
Появился формат файла для перечисления зарплаты в ПАО КБ «Уральский 

банк реконструкции и развития». 

24.11.2016 
В табеле ДОУ» добавились столбцы «К звание пед»,. «К звание адм»,. «К 

стаж пед»,. «К стаж адм». 

Виды для этих столбцов указываются в «Параметрах». 

Стимулирующие выплаты за выслугу лет (стаж работы), за наличие 

почетного звания рассчитываются путем умножения коэффициентов данных 

стимулирующих выплат на базовую часть оплаты труда. 

Таким образом, заработная плата (Зпл) определяется Зпл=Бч*Кст*Кзв, где 

Бч  - оклад на все коэффициенты 

Кст – коэффициент за выслугу лет 

Кзв – коэффициент за наличие ученой степени, почетного звания 

12.10.2016 
Внесены изменения в «Форма 4 – ФСС»  (в ред. Приказа ФСС РФ от 

25.02.2016 № 54, от 04.07.2016 № 260), формат файла [version="0.9"] 

07.04.2016 
Внесены изменения в «Форма 4 – ФСС» (в ред. Приказа ФСС РФ от 

25.02.2016 № 54). Для страхователей имеющих разные тарифы по 

травматизму, появился раздел «СКЕ». В котором указываются суммы по 

разным тарифам, он должен быть равен разделу «Разд.II таб.6». В нем нужно 

указать «ОКВЭД» и «класс риска» 

04.04.2016 Внесены изменения в «Форма 4 – ФСС»  (в ред. Приказа ФСС РФ от 25.02.2016       

 № 54).  

31.03.2016 Новая форма 6-НДФЛ 

 («Выходные документы»-«Отчеты»-«Форма 6-НДФЛ») 

28.03.2016 Новая форма СЭВ-М, для пенсионного фонда РФ  

 («Сервис»- «Экспорт данных» – «В РСВ1, СЭВ-М с 2016 года») 



 4 

 

20.03.2016 Новая форма мониторинга ДЮСШ 

04.02.2016 Новая форма мониторинга интернатов и техникумов 

02.02.2016 Новая форма мониторинга ДОУ 

 

15.01.2016 Новая форма справки 2НДФЛ на основании приказа  ФНС России от 

 30.10.2015г.  № ММВ-7-11/485@ 

 

24.11.2015 В лицевой карточке сотрудника в закладке «Дополнительно» появилась 

 настройка  «Увеличивать МРОТ на величину районного коэффициента» 

 

03.11.2015 Приказ Росстата от 03.08.2015 № 357  изменены: 

 1.  Форма № 57-Т 

 2.  Форма № 1-Т (ГМС) 

30.10.2015 Приказ Минфина России от 30 марта 2015г. № 52н, изменен:  

 табель Форма по ОКУД  0504421 

23.10.2015 Приказ Минфина России от 30 марта 2015г. № 52н, изменены: 

 1.  Расчетно-платежная ведомость форма 0504401 (в Excel) 

 2. Записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении 

отпуска, увольнении и других случаях, форма 0504425 

14.10.2015 Ведомость перечисления на «Газпромбанк», подписи (руководитель, 

гл.бухгалтер, исполнитель) настраиваются через «настройка полей»- 

«постоянная часть» 

 Вернули платежную ведомость для бюджетных организаций в старой форме, 

но только при наличии V в «признак платежная ведомость для бюджета» и  

«наличии в ведомости столбца должности сотрудника» 

 

20.07.2015 Новая форма платежной ведомости для бюджетных организаций. Утв. 

приказом Минфина России от 30 марта 2015 г. № 52н 

 

22.04.2015 4 ФСС  добавлен реквизит (S3R8C1) в файл XML , значение из т.2 стр.14 гр 3. 

Добавлена версия  файла «0К:Зарплата» в файл EXCEL 

 

15.04.2015 4 ФСС  Исправлено заполнение Таблицы 1 строки 15 и Таблицы 2 строки 13  

 

07.04.2015 4 ФСС. Таблица 7 строки 9 и 18 графы 3  заполняются  автоматически. 

 

02.04.2015 В соответствие с приказом Федеральной службы государственной статистики  

от 19 ноября 2014года  №671  изменены  формы  статистической  отчетности 

«ЗП-образование»,  «ЗП-наука»,  «ЗП-здрав»,  «ЗП-соц», «ЗП-культура», 
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02.04.2015 Расчеты "Форма 4-ФСС", начиная с 1 квартала 2015 года, заполняются по 

форме, утвержденной приказом Фонда социального страхования Российской 

Федерации от 26 февраля 2015 № 59 

 

06.03.2015 Новая форма мониторинга для ДЮСШ 

 

16.12.2014 Внесены дополнения в форму почтовых переводов (ф.112ЭП). Добавлены поля 

КПП, ОКПО, ОГРН дата и орган его выдавший. Исправлена разрядность в 

ИНН представителя отправителя с 10 до 12. 

 

05.12.2014 В табеле ДОУ появилась настройка позволяющая округлить «Оклад 

умноженный на коэффициенты» до целого в большую сторону, а только потом 

остальной расчет. 

 

25.11.2014 Добавлена новая форма почтовых переводов (ф.112ЭП) 

 

30.10.2014 Добавлена форма «Форма 14 МО», в «Выходные документы»-«Отчеты».  

 

27.10.2014 В «Выходные документы»-«Расчетные ведомости»-«Параметры»-

«Дополнительно». Добавлена настройка «Виды, исключаемые из расчетно-

платежной ведомости» 

 

27.10.2014 Выгрузка в EXCEL :   «Выходные документы» - «Документы для аналитики» 

  «Справка по категориям и численности», «Справка по должностям и 

численности», «Справка по должностям, категориям и численности», «Справка 

по должностям, категориям и численности пофамильно» 

 

09.10.2014 «Расчетная ведомость в EXCEL» появилась возможность формирования с 

разбивкой по подразделениям 

 

26.09.2014 В «Выходные документы» - «Отчеты»- «Форма П-4 для статистики, за месяц» 

позволено формировать с годовым итогом, но без учета расходов будущих 

периодов. 

 

24.09.2014 В «Выходные документы»-«Отчеты для бюджетных организаций»- добавлен 

отчет «Структура зарплаты по ПКГ» 

 

23.09.2014 В «Выходные документы»-«Отчеты для бюджетных организаций»- добавлен 

отчет «Форма КОСГУ 211» и «Форма 14 КТЗ» 

 

http://fss.ru/ru/fund/download/55818/index.shtml
http://fss.ru/ru/fund/for_enterprises_and_organisation/50/157600.shtml
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23.09.2014 В «Табель  ДОУ» добавлен столбец «S метод.литература». Что позволяет 

добавлять метод.литературу к окладу, как при расчете обычного табеля, так и 

при расчете за «Часы воспитательских». 

 

10.09.2014 Добавлен новый вид справки «о средней зарплате» – «по безработице» 

 

10.09.2014 Добавился формат для выгрузки в «Банк Левобережный» 

 

09.09.2014 Изменился формат выгрузки списка для открытия счетов в «Сбербанк – для 

импорта в “АРМ Реестры- выпуск карт” » 

 

15.08.2014 В табеле ДОУ появилась возможность процент «ночных» установить 

самостоятельно, через кнопку «Параметры», ранее было фиксировано 35% 

 

14.08.2014 РСВ-1. Исправлена перекачка сотрудников по льготным спискам 

 

12.08.2014 Изменен экспорт в SPU_ORB версии 2.16. Добавлены возможности: 

 - произвести экспорт только сумм, БЕЗ изменения стажа 

 - произвести сверку экспортируемых сумм и сумм раздела 6 в SPU_ORB 

 

01.08.2014 Изменен расчет по подклассам вредности дополнительного тарифа ПФ. 

 

30.06.2014   Справку увольняющимся по форме № 182-н можно вывести в Excel, и  

                      подобрать формат листа при печати. Больничные – параметры –  

                      дополнительно. 

 

18.06.2014 При формировании файла в банк с цифрой 9 формат (XML, CSV), поменялась 

методика формирования имени файла, более подробно смотреть в «Выходные 

документы»- «Ведомости банкам на ПК»- «Структуры файлов» пункт меню 2.9 

 

08.05.2014 Сделана выгрузка файла в формате XML для АХД для работников 

здравоохранения. Выходные документы - прочие документы – Выгрузка XML 

для АХД здравоохранения. 

 

29.04.2014 Новая форма мониторинга для ДОУ 
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17.04.2014 При Экспорте-Импорте в СПУ ОРБ 2.08, если организация не прошла 

аттестацию рабочих мест согласно 426-ФЗ, не заполняются поля для 

подклассов условий труда значениями В3.2, В3.3. 

 Также не заполняется поле ZSV2014.REG_NUM, по рекомендации Алтайского 

краевого ПФР. 

 

11.04.2014  4-ФСС. Внесены изменения в формат XML-файла  расчёта в электронном виде: 

 В элемент «Раздел I» (F4INF1) добавлены необязательные подэлементы 

«Деятельность по патентам» (F4PAT) - Таблица 4.5. 

 

07.04.2014  Перекачка РСВ-1 в программу Spu_orb версии 2.07. 

 Изменен коэффициент расчета отпускных с 29.4 на 29.3 в соответствии с 

Федеральным законом от 02.04.2014 N 55-ФЗ, с 02.04.2014 года 

 

03.04.2014 4-ФСС. Формируется файл в формате XML (версия 0.6) 

 Исправлен мониторинг школ, в строке 4 считается численность учителей. 

 

02.04.2014 Формирование РСВ-1 за 2014год. В соответствии с Постановлением Правления 

ПФР от 16.01.2014 № 2п. 

 Перекачка РСВ-1 в программу Spu_orb версии 2.06 

 

28.03.2014 Сделана  4-ФСС  (в ред. Приказа Минтруда России от 11.02.2014 № 94н).  

 

27.03.2014 Новая форма мониторинга для школ 

 

29.01.2014 Новая форма мониторинга для ДОУ 

 

23.01.2014 Исправлена выгрузка в формате файла 2-НДФЛ 

 

15.01.2014  Новая справка 2-НДФЛ 

 

19.07.2013  Сделана выгрузка формы 4-ФСС в новый формат файла XML (version="0.5"), в 

соответствии с приказом Минтруда России от 19 марта 2013 г. N 107н 

 

19.07.2013  Введена новая настройка. Для форм ЗП-соц, ЗП-здрав, ЗП-образование  ЗП-

культура, П-4  расходы будущих периодов относятся либо к месяцу, за который 

начисление было произведено, либо все учитываются в месяце начисления.  
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28.06.2013  В табеле ДОУ вид доплаты по МРОТ для каждой строки можно выбрать свой. 

Добавлен столбец «Примечание» 

 

26.06.2013 Исправлен мониторинг для школ, в части учета расходов будущих периодов по 

учителям в разбивке по категориям 

 

21.06.2013  Исправлена справка при увольнении работника «о сумме заработной платы, 

иных выплат и вознаграждений за два календарных года, предшествующих 

году прекращения работы…» в соответствии с приказом Министерства труда и 

социальной защиты Российской Федерации от 30.04.2013 № 182н 

 

19.06.2013 Исправлена ошибка при формировании форм: ЗП-соц, ЗП-здрав, ЗП-образование  

ЗП-культура, теперь расходы будущих периодов относятся к месяцу, за 

который начисление было произведено 

 

19.03.2013 Приказ Минтруда России от 19 марта 2013 г. N 107н (Новая форма 4-ФСС) 

 

28.01.2013 Обновилась справка при увольнении работника (пока только проект) 

 

11.01.2013 Форма 4–ФСС исправлена ошибка в таблице 3 и таблице 3.1 при отображении 

инвалидов заработавших свыше 512000 руб. 

 

24.12.2012  в разделе «Выходные документы» – «Отчеты» реализованы формы отчетов: 

 ЗП-соц ЗП-здрав   ЗП-образование   ЗП-культура 

  

05.12.2012 Нерабочими праздничными днями в Российской Федерации являются (в 

соответствии с Трудовым кодексом, ст.112): 

 - 1, 2, 3, 4, 5, 6 и 8 января – Новогодние каникулы; 

 - 7 января – Рождество Христово; 

 - 23 февраля – День защитника Отечества; 

 - 8 марта – Международный женский день; 

 - 1 мая _ Праздник Весны и Труда; 

 - 9 мая – День Победы; 

 - 12 июня – День России; 

 - 4 ноября – День народного единства. 

Поскольку 5 и 6 января совпадают с выходными днями, постановлением 

Правительства РФ от 15 октября 2012г. № 1048 они перенесены на 2 и 3 мая 

2013г., а выходной день 25 февраля перенесен на 10 мая 2013г. 
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22.11.2012 Новые тарифы почтовых сборов 

 По России (признак почтовых сборов 2) 

Размер пересылаемой суммы Тариф* 

до 1 000 руб. включительно  25 руб. + 5% от суммы  

свыше 1 000 до 5 000 руб. включительно 35 руб. + 4% от суммы  

свыше 5 000 руб. до 20 000 руб. включительно  135 руб. + 2% от суммы  

свыше 20 000 руб. до 500 000 руб. включительно  335 руб. + 1% от суммы  

1. Тарификация международных почтовых переводов, осуществляемых 

физическими и юридическими лицами в страны Ближнего и Дальнего зарубежья 
в рамках Соглашений с иностранными почтовыми администрациями, за исключением 

следующих стран: Азербайджана, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана, 

Казахстана, Кыргызстана, Латвии, Южной Осетии: 

 (признак почтовых сборов 3) 

Размер пересылаемой суммы Тариф* 

до 1 000 руб. включительно 40 руб. + 5% от суммы перевода 

свыше 1 000 до 5 000 руб. включительно 55 руб. + 3,5% от суммы перевода 

свыше 5 000 до 20 000 руб. включительно  120 руб. + 2,2% от суммы перевода 

свыше 20 000 до 150 000 руб. включительно 260 руб. + 1,5% от суммы перевода 

2. Тарификация международных почтовых переводов, осуществляемых 

физическими и юридическими лицами в Азербайджан, Таджикистан, 

Туркменистан, Узбекистан, Казахстан: 

(признак почтовых сборов 4) 

Размер пересылаемой суммы Тариф* 

до 1 000 руб. включительно 40 руб. + 3% от суммы перевода 

свыше 1 000 до 5 000 руб. включительно 50 руб. + 2% от суммы перевода 

свыше 5 000 до 20 000 руб. включительно  65 руб. + 1,7% от суммы перевода 

свыше 20 000 до 150 000 руб. включительно 105 руб. + 1,5% от суммы перевода 

3. Тарификация международных почтовых переводов, осуществляемых 

физическими и юридическими лицами в Латвию, Кыргызстан и Южную Осетию: 

(признак почтовых сборов 5) 

Размер пересылаемой суммы Тариф* 
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Размер пересылаемой суммы Тариф* 

до 1 000 руб. включительно  25 руб. + 5% от суммы  

свыше 1 000 до 5 000 руб. включительно 35 руб. + 4% от суммы  

свыше 5 000 руб. до 20 000 руб. включительно  135 руб. + 2% от суммы  

свыше 20 000 руб. до 500 000 руб. включительно  335 руб. + 1% от суммы  

 

22.11.2012  Исправлена Форма № ПМ «СВЕДЕНИЯ ОБ ОСНОВНЫХ ПОКАЗАТЕЛЯХ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МАЛОГО ПРЕДПРИЯТИЯ» в редакции Приказа Росстата 

от 29.08.2012 № 470 

 

22.11.2012  Исправлена Форма № П-4 «СВЕДЕНИЯ О ЧИСЛЕННОСТИ, ЗАРАБОТНОЙ 

ПЛАТЕ И ДВИЖЕНИИ РАБОТНИКОВ» в редакции Приказа Росстата от 

24.07.2012 № 407 

 

29.10.2012     Формула 185 вида - расчета алиментов 

(Svs(180,230,190,239,240,241,242,243,254,265,266,268,269,272,273,279,280,290,292,294,379)* 

(-1)+валовый_доход_для_алиментов)*n_ud.summa/100* 

num_коэффициент_полных_календарных_дней 

где в скобках Svs(180, ) стоят ВСЕ виды НДФЛ через запятую 

 

01.04.2012  Обновлена форма РСВ-1 для 2012 года. 

 

01.04.2012  Обновлена форма 4-ФСС для 2012 года, 

 

30.03.2012  Добавлено заполнение таблиц РСВ-1 в СПУ ОРБ при формировании файла 

                    XML для РСВ 2012 года. 

 

22.03.2012   Изменена форма мониторинга ДОУ. 

 

10.03.2012   Изменена форма мониторинга средней школы 

 

11.03.2012   Изменена форма XLS на выдачу и продление пластиковых карточек СБ. 

 

16.02.2012   Обновлена форма 2-НДФЛ 2011 года. 
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15.03.2012   Добавлена кнопка <периоды невыходов> в лицевых карточках. 

 

01.12.2011  Письмо ФСС РФ от 08.09.2011 N 14-03-14/15-10022 

                    "Об отражении в листке нетрудоспособности суммы НДФЛ" 

В больничном листке в строке "Итого начислено..." следует указывать сумму 

пособия по временной нетрудоспособности без НДФЛ 

Одновременно в письме ФСС РФ сообщается, что в строке "Сумма пособия: за 

счет средств работодателя ___ р.__ к., за счет средств Фонда социального 

страхования Российской Федерации ___ р.__ к." раздела "Заполняется 

работодателем" размер пособия должен быть отражен в полном объеме без 

вычета сумм налога. 

http://www.glavbukh.ru/doc/4922  

 

30.11.2011   Изменения по льготам на иждивенцев. Закон 330-ФЗ от 21.11.2011. Льгота на  

                     3-го и каждого последующего ребенка 3000= руб. Действует с 01.01.2011. 

                     С 2012 года льгота на 1-го, 2-го ребенка 1400= руб. на 3-го и каждого  

                     последующего ребенка 3000= руб. Вдовам и одиноким родителям по прежнему  

                     2-х кратная льгота. Вводится через признак иждивенца : 

                     8 – третий и последующий ребенок, льгота 3000 руб. 

                     9 – третий и последующий ребенок, 2-х кратная льгота 6000 руб. 

 

25.10.2011  Расчет тарификации для школ, при вводе больничного за предыдущие месяца.  

                    Делается автоматический перерасчет за соответствующие месяцы в текущем,  

                    если данный период не указан в «периодах исключаемых из расчета средней  

                    зарплаты». 

 

10.06.2011   Разработана форма налогового регистра. Справочники - лицевые карточки -  

                     кнопка "НДФЛ" - кнопка "Принтер". Уплата (по предприятию в целом)  

                     проставляется в Справочники - Классификаторы - Уплата НДФЛ 

 

03.04.2011   Новая форма 4-ФСС, без формирования файла XML. 

 

03.04.2011   Новая форма РСВ-1.. 

 

25.03.2011   Уточнения в расчете больничных листов по рождению. 

 

http://www.consultant.ru/online/base/?req=doc;base=QUEST;n=100967
http://www.consultant.ru/online/base/?req=doc;base=QUEST;n=100967
http://www.glavbukh.ru/doc/4922
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05.03.2011 Утверждена форма справки выдаваемая при увольнении для расчета  

                      больничных. И она выводится в Excel. 

 

04.03.2011   Добавлена форма мониторинга для средней школы, детского сада. 

 

03.03.2011   Больничные из МРОТ рассчитываем с р/к. 

 

15.02.2011   Изменения в расчете больничных. 

 

02.02.2011   Изменения в форме 4-ФСС. 

 

25.01.2011   При Экспорте в 2-НДФЛ возможен авто-Импорт. 

 

22.01.2011   Новая форма 2-НДФЛ. 

 

16.01.2011   Изменен Экспорт в СПУ ОРБ для ПФ. 

 

11.01.2001   Расчет больничных листов по закону от 8 декабря 2010 года N 343-ФЗ. 

 

08.11.2010  в формулах можно использовать  - log_тн_уволен_до_тм 

 - уволен до текущего месяца 

 

01.11.2010   Появился табель детских дошкольных учреждений  

 Находится в «Расчеты»-«Табель ДОУ» 

 

11.10.2010 При формировании Табеля Т-13 в EXCEL добавлена возможность 

формирования табеля за произвольный месяц 

 

06.10.2010 Добавлена справка о среднемесячном доходе федерального служащего в 

режиме выходные документы- справки - О среднемесячной зарплате 

 

07.10.2010   Возможность экспорта в СПУ ОРБ версии 1.41 

 

28.09.2010   Добавлена возможность учета инвалидов как с соц.выплатами так и без них, 

                     при формировании формы 4-ФСС в части таблицы 3 графы 5 
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15.09.2010   Исправлена форма РСВ-1 в части расчета среднесписочной численности. 

 

10.08.2010   Добавлен 11 вариант расчетного листка. 

 

11.07.2010   Добавлен Экспорт льготных стажей из программы ПФР в СПУ ОРБ. 

                     В отделе кадров формируется файл XML со льготными стажами и 

                     в программе 0К:Зарплата запустить режим – Пенсионный фонд –  

                     объединение ПФР из разных каталогов - Стаж XML==>SZV6S. 

 

04.07.2010   Реализован Экспорт в программу ПФР – СПУ ОРБ. 

 

20.06.2010   Уточнена форма 4-ФСС 

 

03.05.2010   Введена настройка – Расчеты – Настройки – Параметры расчета –  

                     Дополнительно - Виды, участвующие расчете, даже если стоит признак "не  

                     рассчитывать" сотрудника. Например, для начисления данному работнику     

                     только 75 вида, несмотря на то, что по нему могут быть введены и другие  

                     начисления в «прочих приказах». 

 

03.05.2010   Введена настройка – Расчеты – Настройки – Параметры расчета – Прочие 

                     - Считать коэффициент средне-списочной численности у принятых и не  

                        уволенных, но имеющих 0 й доход, равным 1.00. Иначе k=0. 

 

20.04.2010  Формируется файл XML отчета 4-ФСС. 

  

11.04.2010  Формируется файл XML отчета РСВ-1. 

 

07.04.2010  В режиме – Выходные документы – Прочие документы - Список детей  

                    в больничных по уходу – рекомендуется формировать ведомость для контроля 

                    не превышения предельных величин 45 (60) дней по уходу за отдельно взятым  

                    ребенком.  

17.03.2010  Изменены формат файлов на перечисление и открытие счетов в Альфа-банке, 

                    банке Авангард, Газпромбанке, Сбербанке. Также обновлена доверенность 

                    на открытие счетов. 
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02.04.2010  Обновлена форма П-4. 

 

24.02.2010  Добавлен список уходящих на пенсию в Выходные документы – Отделу кадров,  

                    банкам – Список уходящих на пенсию. 

 

18.02.2010  Изменена форма 2-НДФЛ. 

 

 01.02.2010 В больничных введена настройка для материальной помощи. Если сумма свыше  

                    4000 руб. включается в расчет, если нужно ввести номер вида в строке Виды  

                    мат. помощи, учитываемые в расчете б/листов с суммы свыше 4000 руб. 

 

20.01.2010  Упрощен экспорт в программу ПФР. Инструкция по экспорту находится в  

                    пункте ПОМОЩЬ. 

 

16.01.2010  С  2010 года изменена форма 4-ФСС. 

 

08.01.2010  Изменен расчет страховых взносов. Необходимо обязательно проверить шкалы.  

                     Законы 212-ФЗ, 213-ФЗ. Предельная база фонда для обложения 415000.  

                     Регрессия упразднена. Спорный момент - % тарифа у инвалидов в сельском  

                     хозяйстве 10,3% или 14%. 

 

08.01.2010 Изменен расчет больничных листов : 

                     Максимальная сумма в день 415000/365=1136,99. Максимальная сумма  

                     пособия до 1,5 лет в месяц= 415000/12*0,40=13833,33 Районный коэффициент  

                    на суммы не  влияет. Спорным остается : включаются ли отпускные,  

                    командировки и т. п. в расчет больничных,  

 

08.01.2010  Информативно : 

                     Определены коды бюджетной классификации, на которые с 1 января 2010 года 

будут уплачиваться страховые взносы на обязательное пенсионное и 

медицинское страхование. Юридические лица будут перечислять страховые 

взносы на следующие КБК:  

392 1 02 02010 06 1000 160 -- страховые взносы в ПФР на выплату страховой 

части трудовой пенсии;  

392 1 02 02020 06 1000 160 -- страховые взносы в ПФР на выплату 

накопительной части трудовой пенсии;  

393 1 02 02090 07 1000 160 -- страховые взносы в ФСС России;  

392 1 02 02100 08 1000 160 -- страховые взносы в ФОМС;  
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392 1 02 02110 09 1000 160 -- страховые взносы в ТФОМС.  

 

КБК для уплаты НДФЛ останутся прежними:  

182 1 01 02021 01 1000 110 -- если работник является налоговым резидентом;  

182 1 01 02030 01 1000 110 -- если работник не является налоговым 

резидентом.  

 

Также не изменились КБК для перечисления взносов на страхование от 

несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний  

                      (393 1 02 02050 07 1000 160) и дополнительных взносов на накопительную 

часть трудовой пенсии и взносов работодателя (392 1 02 02041 06 0000 160). 

 

06.01.2010  Изменен расчет страховых взносов в 2010 году. 

 

03.09.2009   Разработан контроль на количество дней по уходу за больным ребенком,  

                     до 7 лет – 60 дней, до 15 лет – 45 дней и т.д. Для этого необходимо корректно 

                     вводить имена больных детей и даты их рождения. Ввести их можно и  

                     предыдущих периодах – делаем временную смену даты – находим нужные 

                     больничные листки по уходу, вводим имена детей из справочника и нажимаем 

                     кнопку сохранить. 

05.08.2009   Изменения в форме 4-ФСС. 

 

03.08.2009  При экспорте табеля в EXCEL теперь отмечаются периоды исключаемые из  

                    расчета средней зарплаты. Буква для этих периодов проставляется в режиме –  

                    Табель Т-13 в Excel –Импорт- Буква для отгулов. Если поле пустое, 

                    то по умолчанию заполняю буквами БС. 

 

27.06.2009  Доработано ПО по формированию текстового файла для форм 58, 65 

                    в соответствии с приказом ФНС России от 05.06.2009 

                    № ШТ-7-6/313@  (версия 3.00002). 

 

01.06.2009 Новая форма 4-ФСС 

 

12.03.2009   Введена настройка – Виды явно участвующие в расчете Отпускных  

                     (Командировок), и – Виды явно исключаемые из расчета Отпускных  

                     (Командировок). Виды вводятся в режиме – Отпускные – Параметры. 

 

10.03.2009   Обновлена форма П-4. Для отчетов с 2009 года. 
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25.01.2009   При расчете заработной платы добавлен контроль на начисление сумм 

                     меньше МРОТ (с января 2009 =4330.00, с учетом районного коэффициента). 

                     Режим – Расчеты – Настройки – Параметры расчета – МРОТ. 

 

02.01.2009   В помощь о программе добавлено меню - Когда выгодно отказаться от вычета  

                     по НДФЛ в пользу супруга. 

 

08.10.2008    При наличии следующего файла : 

                   txt_не_выходить_из_запроса_пароля_через_5_минут_безответного_ожидания.txt 

                     комплекс будет ждать ввод пароля бесконечно. 

 

08.10.2008   Изменена структура файлов отчетов по ЕСН и ПФ, (50 и 58 формы). 

 

30.09.2008 При импорте табеля, если у сотрудника должность в табеле отличается от 

должности в Зарплате, то в поле исходная сумма заносится сумма из оклада 

(тарифа) по данной должности из справочника должностей. 

 

20.09.2008 При условии, что введены данные в поле «За дату» в начислениях/удержаниях 

можно формировать ведомости банкам по любому виду за конкретный день 

перечисления. Т.е. одним и тем же видом можно перечислять, например, 

отпускные, за различные дни месяца. Поле «За дату» активно в лицевых 

карточках, либо можно добавить в начислениях/удержаниях нажав на 

решеточку и добавив нужный столбец. 

 

27.08.2008 Введена новая настройка – Расчеты – Настройки – Параметры расчета –  

Социальные выплаты и ЕСН – Относить отпускные к расходам будущего  

периода вместе с налогами по ЕСН или без них. 

 

25.08.2008 Информация системному программисту – если программа выдает сообщение 

<To many files open> - необходимо увеличить количество файлов, возможных 

для одновременного открытия. Уточняю способ : 

REGEDIT 

[HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\Control\Session 

Manager\SubSystems","Windows",0x00020000,"%SystemRoot%\system32\ 
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csrss.exe ObjectDirectory=\Windows SharedSection=1024,3072,4096 Windows=On 

SubSystemType=Windows ServerDll=basesrv,1 

ServerDll=winsrv:UserServerDllInitialization,3 

ServerDll=winsrv:ConServerDllInitialization,2 ProfileControl=Off 

MaxRequestThreads=16] 

                    *** 

                    Значение – 4096 – это и есть количество файлов. Не путать с файлом  

                    Config.nt – который работает только для DOS приложений. 

 

12.06.2008 В режиме Сервис – Переход на новые балансовые счета Вы можете 

заменить или исправить балансовые счета в файлах расчета в т.ч. и  проводки. 

Замену можно производить и в текущем месяце и во временной смене даты 

не более 1000000 (Одного миллиона) раз в месяц. 

 

12.06.2008 Изменен порядок исключения дней отпуска из периодов расчета календарных 

дней. По причине того, что отпуск продлевается на праздничные дни, эти 

дни являются не оплаченными по среднему и, соответственно, их не надо 

исключать из календарных дней в дальнейшем для расчета больничных, 

отпускных и командировок. Пример, если отпуск приходился на период 

с 01.03.2008 по 30.03.2008, то календарных дней в марте 2008 года будет=2. 

Это дни : 31.03.2008 и 08.03.2008.  

Если определенной категории работников не нужно продлевать отпуск на 

праздничные дни, то необходимо проставить соответствующий признак, 

справа вверху в форме расчета отпуска. 

 

25.05.2008 Для бюджетных организаций. При условии, что введены группы 

                    удержаний НДФЛ индивидуально,  в момент расчета отпускных и больничных 

                    суммы будут делиться пропорционально по бюджетам и группам. 

 

06.04.2008   Уточнен расчет дивидендов с нерезидентов – налоговая ставка по ним 15%. 

                     У нерезидентов должен быть статус = 2 и код налогоплательщика 8 или 9. 

 

17.03.2008   В режиме – Расчеты – Настройки – Индивидуальные – Экранных форм 

                     можно ввести интервал времени, который является открытым для нажатий  

                     клавиши в пределах инкрементного поиска как для элементов управления  

                    Listbox или ComboBox. Например, если в режиме поиска по первым буквам 
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                    фамилии, Вы не успеваете нажимать клавиши – увеличьте интервал до 

                    необходимой величины. Минимум полсекунды, максимум 5.5 секунд. 

                    Интервал определяется для каждого пользователя персонально. 

 

16.03.2008   При расчете отпускных добавилась возможность ввода месяца учета, 

                     т.о. Вы можете начислять отпускные, например, в феврале месяце, но 

                     указать, что в расчет они возьмутся только в марте. 

 

02.03.2008   Введена формула вторичного расчета в справочнике входимости видов. 

                     Рекомендуется пользоваться при необходимости рассчитывать один вид 

                     дважды, например 1-й раз от оклада, 2-й от тарифа, используя одни и те 

                     же часы. Либо для автоудержания суммы в процентах отличных от 100%. 

 

20.02.2008   Изменена декларация по ЕСН (форма 46) 

 

17.02.2008   В образовательных учреждениях изменились среднегодовые часы 

                     старшие классы  с  74.5 в 2007 году на   74.7 в 2008, 

                     средние классы  с   82.8 в 2007 году на   83.0 в 2008, 

                     младшие классы с 103.4 в 2007 году на 103.8 в 2008. 

 

10.02.2008 При наличии файла MIN_SUM_CONTR_2.RUB, не будет выдаваться 

перечень ошибок на исчисленный и удержанный налог при сумме менее 

2 руб., в момент проверки файла XML для ИФНС. 

 

10.02.2008 Удаление отпускных, командировок или больничных производится 

нажатием левой кнопкой мыши на кнопке «жирный красный крест», 

удаление Всех записей по данному сотруднику производится, как и 

прежде, нажатием правой кнопкой мыши. 

 

27.01.2008   При формировании справки о средней зарплате и нажатии на поля 

ввода текста правой кнопкой мыши – появятся все введенные до 

этого момента времени значения (сохраняется история). 

 

27.01.2008   Изменено формирование файла XML для ИФНС по структуре 2007 года. 
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27.01.2008 При необходимости заполнить адреса сотрудников адресом предприятия, 

например в ЛИУ-1, войти в режим «Налогоплательщики» - и на кнопке 

«И» нажать правой кнопкой мыши – выбрать соответствующее подменю. 

 

20.01.2008   Изменен расчет отпускных согласно Постановления Правительства РФ от 24  

           декабря 2007 г. N 922 "Об особенностях порядка исчисления средней  

           заработной платы". Обратите внимание на п.10 Постановления. 

 

13.01.2008   В лицевых карточках введено новое поле – Иностранец – при вводе 

этого признака удерживается только федеральная часть ПФ и не 

удерживается страховая и накопительная. Причем согласно письма УФНС 

по г. Москве от 30.06.2006 № 21-13/57477 федеральную часть берем в размере 

20 %. (как сумму фед., нак., страх. частей) 

 

22.11.2007 Появилась возможность производить отзыв из отпуска или командировки. 

Для этого необходимо ввести количество дней с минусом и даты  начала 

и окончания отзыва. Если отзыв приходится на 2 и более месяцев –  

необходимо ввести записи по каждому месяцу отдельно. 

 

11.11.2007    Встроен классификатор адресов «Kladr» с датой актуальности 30.10.2007 г. 

 

11.11.2007 При наличии иногородних филиалов Вы можете сформировать 

расчетные листы в Excel или OpenOffice и отправить файл в филиал 

по Интернету, FTP или на дискете. 

 

01.11.1007 Появилась настройка в режиме – Больничные – параметры –  

                      виды, введенные в начислениях, периоды которых исключать из расчета 

                      больничных листков. 

 

28.10.2007 Для филиалов АлтайЭнерго введена переменная : 

“num_минимальный_тарифный_оклад_АлтайЭнерго” 

         Вводится в режиме – Расчеты – Настройки – Параметры расчета 

                     прочие. При вводе оклада и условии, что в лицевых карточках введено 

                     поле Коэф-т 2, оклад будет рассчитываться по формуле 

                    num_минимальный_тарифный_оклад_АлтайЭнерго*BAZA.K2 



 20 

 

28.10.2007 При нажатии правой кнопкой мыши в справочнике должностей или 

категорий произойдет контроль соответствия справочника и лицевых 

карточек. Т.е. будут удалены записи из справочника, по которым нет ни  

одного значения в л/к, и добавлены отсутствующие записи с наименованием 

«неизвестное значение». 

 

15.10.2007 Появилась возможно автоматического переноса видов начислений и 

удержаний из предыдущего месяца в текущий. Для этого в «прочих приказах» 

необходимо на кнопке «Квитки за прошлые Месяцы» нажать правую 

кнопку мыши и ввести переносимые виды. 

 

09.10.2007 Введена переменная «num_коэффициент_полных_календарных_месяцев» 

доступная в момент расчета. Можно использовать в справочнике 

входимости видов в формулах. 

 

04.10.2007   Новый режим импорта табелей из файлов XLS и DBF формата. 

 

23.09.2007 Введен коэффициент неполного месяца при расчете отпускных. 

Если он не введен в режиме – Справочники – Сотрудники в поле 

BAZA.COEF_OTPSK, то применяется значение= 1.4 

 

10.09.2007   Обновлена форма 4-ФСС. Для отчетов с 3-го квартала 2007 года. 

 

28.06.2007 Сервис для расчета дней – месяцев – лет по интервалам дат, при нажатии 

на кнопке рядом с датой больничных – правой кнопкой мыши. 

 

12.06.2007 При применении «упрощенки» для всей организации можно ввести 

процент добровольного отчисления в ФСС. Режим – расчеты – параметры – 

параметры расчеты – Социальные выплаты и ЕСН. 

 

28.05.2007 В настройку – Расчеты – Параметры расчетов - добавлен признак -    

                     предоставлять ли вычеты по НДФЛ при расчете (на себя, иждивенцев и т.п.,  

                     по коду налогоплательщика в лицевых карточках). Режим рекомендуется для 

                     промежуточных расчетов в бюджетных организациях, когда есть необ- 
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                     ходимость удержать НДФЛ в размере 13% с определенных видов, при 

                     незаконченных начислениях за месяц. В этом случае перед окончательным 

                     расчетом ОБЯЗАТЕЛЬНО вводить признак предоставления льгот в «ДА». 

 

24.03.2007 В настройку – Расчеты – настройки – параметры расчета – дополнительно 

можно ввести список видов, по которым, в момент расчета, не будет  

выдаваться предупреждение об одинаковых суммах по этим видам,  

например, для сумм удержаний за питание в столовой и т.п. 

 

18.03.2007 При расчете больничных введена настройка – виды, явно включаемые в 

расчет БЛ – и виды, явно исключаемые из расчета БЛ. 

 

25.02.2007 Разработана формула расчета процентов по ссуде. Для этого применяем 

следующую технологию. 

1 – в формуле вида ссуды вводим :  min(n_ud.summa,n_ud.ish_summa) 

2 – в формуле вида процентов по ссуде вводим : 

      ras_расчет_процентов_по_ссуде(190)*n_ud.summa/100 , где 

      190 – это вид ссуды (при необходимости изменить на Ваш). 

3 – Расчеты – Настройки – Индивидуальные – в список  - Виды удержаний, 

      по которым изменяется поле «исходная сумма», добавить 

      Ваш вид ссуды, через запятую. Например – 187,190 

4 – В лицевой карточке ввести запись в удержания видом ссуды (190), 

      в поле Сумма – сумма ежемесячного отчисления 

      в поле Исходная сумма –сумма остатка по ссуде, она будет 

      уменьшаться автоматически в момент перехода на следующий месяц 

5 - В лицевой карточке ввести запись в удержания видом процента ссуды, 

      в поле Сумма – сумма ежемесячного процента от остатка. 

6 – в обоих записях период с первого числа месяца расчета по 31.12.3000 

 

24.02.2007   Произведена 1-я попытка расчета больничных листов в календарных днях. 

Учитываем все суммы по признаку KODY.K13 – ФСС и делим на 365 дней. 

Исключая только больничные и периоды введенные вручную. 

 

20.01.2007   Изменен текстовый файл декларации по ЕСН форма 46. 
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22.10.2006 При расчете больничных по часам можно производить округление средне- 

часовой зарплаты до 2-х или 3-х знаков после запятой. Степень округления 

вводится в кнопке «Параметры». 

 

26.09.2006 В режиме НДФЛ на кнопке 2-НДФЛ возможна печать справок на ВСЕХ 

при нажатии правой кнопкой мыши. 

 

02.03.2006 При формировании фильтра Вы можете его сохранить, выбрать именниников, 

тех сотрудников, кому испонилось дней кратное 1000, либо тех у кого 

есть иждивенцы в интервале возрастов. 

 

23.08.2006 При работе в лицевых карточках в режиме «отметка» при нажатии 

правой кнопки мыши восстанавливается последнее (перед выходом из  

лицевых карточек) состояние отмеченных сотрудников. При каждом  

выходе запоминается текущее состоянии «отметок». 

 

04.07.2006 Появилась новая ведомость – Список ФИО с паспортными данными для 

соцстраха. Запускается в режиме «НалогоПлательщик» щелчком правой 

кнопкой мыши на принтере. 

 

18.06.2006 В режиме – «Расчеты» - «Табель» появилась возможность ввода табеля 

за произвольный месяц, а не только за текущий. Можно использовать для 

корректирующего табеля за прошлый месяц. 

 

16.04.2006 При формировании отчета 4-ФСС появилась возможность формировании 

его в рублях или в копейках. 

 

04.04.2006 Если в каталоге запуска 0K:Зарплата создать командный файл  

                     START_ZP.BAT,  то он будет запускаться до появления окна с выбором  

                     организаций. 

                     Например, с целью запускать оператор NET USE K: \\BUHSERVER\C или 

                     SUBST K: C:\ 

                     т.е. назначить какой-либо общий диск логическим именем и далее уже                     

                     использовать этот диск как сетевой. 

 

19.03.2006    Изменены декларации по ЕСН и ПФ, формы 46 и 65. Образца 

file://///BUHSERVER/C
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окончательно 2005 года. 

 

25.02.2006 Обновлен ЭКСПОРТ данных для формы 2-НДФЛ в ИФНС. 

Одновременно с экспортом возможно формирование файла XML. 

 

25.02.2006    Обновлен ЭКСПОРТ данных для программы PFR Пенсионного 

                      фонда. 

 

15.02.2006    Изменены декларации по ЕСН и ПФ, формы 46 и 65. 

 

09.02.2006 Изменена структура справочника праздничных дней. Появилась возможность 

установить для выходного дня, что он участвует в расчете отпускных. 

 

12.02.2006 При просмотре квитков прошлого месяца появилась возможность просмотра 

справочника входимости видов только тех видов, которые есть в текущем 

расчетном листе. 

 

18.01.2006 Появилась новая справка на получение кредитов в Сбербанке. 

 

17.01.2006    Обновлена форма П-4 для статистики. 

 

15.01.2006 Ужесточена проверка при ЭКСПОРТЕ в 2-НДФЛ, в части проверки 

паспортных данных и адресов. 

 

11.01.2006    Встроена форма 2-НДФЛ образца 2006 года. 

 

28.11.2005 В режиме «Начисления и удержания» нажатием правой кнопки мыши на  

«весы» можно оставить на экране только записи с определенным номером 

приказа.  Например, при вводе множества ведомостей столовой, питания, 

магазинов, нумеровать их по номеру приказа, и, при вводе очередной ведо- 

мости на экране будут высвечиваться записи только по данному номеру 

приказа. 

 

20.11.2005 При расчете отпускных, командировок увеличен срок отпуска (командиров- 

                      ки) до 4-х месяцев. 
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20.11.2005 При расчете отпускных, командировок и больничных добавлено поле 

<виды, дни (часы) которых участвуют в расчете>. Вводится в режиме –  

<Больничные> – кнопка <Параметры>, или <Отпускные> – <Параметры> -  

<Дополнительно>. При условии, что данное поле заполнено будет игнори- 

роваться значения поля K17 из справочника входимости видов (фактически 

отработанное время). Если поле не заполнено, то расчет производится по 

признаку KODY.K17. 

 

13.11.2005 Изменена загрузка лицевых счетов от Промстройбанка и формирование файла, 

передаваемого в тот-же банк. В режиме – Спрвочники – Классификаторы –  

Получатели платежей – Подробнее – в строке с данным кодом банка  

необходимо ввести – Имя файла – БИК банка – КорСчет банка. 

 

13.11.2005 Для программистов : Встроена возможность использования на выбор одного  

                      из следующих Архиваторов: ARJ.EXE, ARJ32.EXE или 7ZA.EXE. 

                       Режим – Сервис – Копирование и восстановление – вариант архиватора. 

 

06.11.2005 При просмотре квитков прошлого месяца появилась возможно посмотреть 

на лицевую карточку подробно, но без возможности корректировки. 

 

06.11.2005 Изменена структура таблицы BAZNN_03 – справочник налогоплательщиков 

теперь поле NPASP – символьное и можно ввести нули в начале номера  

документа (паспорта). 

 

06.11.2005 Появилась возможность удержания из суммы к перечислению процента 

комисии банку – вводится в режиме – Расчеты – Настройки – Параметры 

расчета – Прочие. 

 

06.11.2005 Во исполнении Закона №71-ФЗ РФ от 30.06.2005 в лицевых карточках 

                      введен признак ветерана ВОВ или приравненного к нему лица. По ним 

                      материальная помощь и подарки льготируются в 2005 году полностью, 

                      с 2006 года в размере 10000.00 рублей. Ст.217 п.33 

                      По остальным категориям работников материальная помощь и подарки  

                      льготируются в 2005 году в размере 2000.00 рублей, а с 2006 года в размере 
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                      4000.00 рублей. 

 

30.10.2005 Обращаю внимание на письмо МФ РФ от 09.03.2005 № 03-03-01-04/1/102 

В котором сказано, что, согласно ст.99 Трудового кодекса, сверхурочные 

не должны превышать для каждого работника 4-х часов в течении двух дней 

подряд и 120 часов в год. Исходя из этого оплата труда за сверхурочную  

работу более 120 часов в год не может включаться в расходы налого- 

плательщика на оплату труда и уменьшать налогооблагаемую прибыль. 

 

30.10.2005 Обращаю внимание на постановление Правительства РФ от 16.03.2005 №129 

«О внесении изменнений в положение о порядке проведения военных сборов 

граждан РФ, пребывающих в запасе». 

В частности, установлено, что граждане на время прохождения военных 

сборов освобождаются от работы с сохранением за ними места постоянной 

работы и выплатой среднего заработка по месту постоянной работы в размере, 

не превышающем 1000 рублей. 

 

25.10.2005 Введено понятие «Виды призов (ст.224 НК с учетом  льготы 2000руб по ст.217  

                      п.28). Вводятся в режиме – Расчеты–Настройки– Параметры расчетов– НДФЛ                  

 

14.10.2005 Введена шкала почтовых сборов для зарубежья, введенная почтой России 

с 15 августа 2005 года. Шкала вводится в справочник шкал почтовых сборов 

с номером шкалы = “2”. ( “1” – это шкала по России). Для исчисления  

почтовых сборов по Зарубежью необходимо ввести признак удержания  

почтовых сборов у 185 вида равную -2 (минус один).  

Напоминание : признак почтовых сборов         значение 

                                  = 2                                      шкала по России 

                                 >= 3                                     % п/сборов =  величине признака 

                                  = -1                                     1 (один) процент 

    

 

14.10.2005 Исправлена ошибка при формировании формы 50 по ЕСН, в части  

облагаемых сумм инвалидов при доходе свыше 100,000.00 

 

11.09.2005 В лицевых карточках введен признак «условного увольнения». Применяется 

в момент расчета с целью выдать сотруднику на руки копейки, а не округлять 
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сумму к выдаче. Дату увольнения при этом можно не заполнять. 

 

08.09.2005     Для бюджетных организаций появилась возможность расчета НДФЛ с  

договоров подряда отдельно от общего НДФЛ. Для этого надо войти в режим 

«Расчеты» - «Настройки» - «Параметры расчеты» - «НДФЛ» и ввести виды  

договоров подряда, с которых выделяем НДФЛ, и далее параметры по  

тексту и смыслу. 

При необходимости можно выделять отдельным видом сумму договоров  

подряда без суммы НДФЛ с нее. 

 

01.09.2005 Обновилась справка на ссуду в банке для Сбербанка РФ. 

                      (в меню форма 152-4) 

 

25.07.2005 Для бюджетных организаций появилась возможность расчета НДФЛ с  

больничных отдельно от общего НДФЛ. Для этого надо войти в режим 

«Расчеты» - «Настройки» - «Параметры расчеты» - «НДФЛ» и ввести 

 виды больничных, с которых выделяем НДФЛ, и далее параметры по 

 тексту и смыслу. 

 При необходимости можно выделять отдельным видом сумму больничных 

 без суммы НДФЛ с нее. 

 

21.07.2005 При формировании ведомостей Банкам, появилась возможность обнулить 

поле «СУММА». Данный режим нужен для подачи в банк пустого списка 

на дискете с лицевыми счетами. Для этого необходимо нажать кнопку 

«Настройка полей» в режиме «Ведомости банкам на ПК» и ввести признак 

обнуления и «извлекать значения из файла NACHUD». Затем выбрать коды  

банков через запятую -  «Сформировать». 

Далее стандартным способом. 

 

16.07.2005 В режиме «Лицевые карточки» при нажатии на строке «Итого начислено» 

правой кнопки мыши будет предложено меню : «Отпускные», «Больничные» 

и т.д. 

 

30.06.2005 Появилась настройка – число после запятой в поле Дни/Часы и Часы 

воспринимать как минуты, иначе оно рассчитывается как сотые доли часа. 
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При этой настройке можно вводить часы и минуты, а в расчетном листке 

будет корректный расчет, и число после запятой уже будет переведено 

в сотые доли часа. 

 

16.06.2005 При формировании проводок для баланса можно учитывать расходы 

будущих периодов, например, отпускных. Для этого необходимо во всех 

месяцах, но не более 3-х назад, произвести расчет проводок на всех и 

сформировать проводки для баланса. Режимы - <Расчеты>, <проводки по  

лицевым счетам>, <расчет проводок на ВСЕХ>; <Выходные документы>,    

<Своды по балансовым счетам>, <Проводки для баланса>. 

Для формирования проводок для баланса с учетом расходов будущих  

периодов из предыдущих месяцев и с одновременным исключением из  

проводок текущего месяца расходов будущих периодов необходимо в режиме 

<Выходные документы>, <Своды по балансовым счетам>, <Проводки для  

баланса> нажать правую кнопку мыши, затем <Сформировать>. 

Предварительно необходимо отработать в режиме - <Расчеты>, <Настройки>, 

<Параметры расчеты> - ввести балансовые счета, либо виды начислений 

расходов будущих периодов. 

 

09.06.2005 Составлена новая формула перечисления в банк 196 видом 100% зарплаты. 

Формулу  : 

iif(ssm_kvyd<0,0,iif(s_v_bank=round(s_v_bank,kody.k19+2),s_v_bank,iif(log_тн_ 

уволен.or.kody.k19=0,round(s_v_bank,2),round(int(s_v_bank*iif(kody.k19=- 

2,1.00,(10**(kody.k19+2))))/iif(kody.k19=-2,1.00,(10**(kody.k19+2))),6)))) 

                      можно ввести автоматически. Войти в справочник входимости видов, 

                      Закладка – Расчетные – и на кнопке  A===>>B нажать правую кнопку мыши. 

 

06.06.2005 В нарядах сдельщиков введено понятие «Пачка», в разных пачках могут быть 

наряды с одинаковыми номерами. Необходимо обращать внимание, что 

при вводе табеля к наряду номер пачки должен совпадать с номером пачки 

введенным в режиме «Наряды сдельщиков». 

 

05.05.2005 Изменен алгоритм округления почтовых сборов за границу. Если в поле 

«Признак почтовых сборов» будет введено число больше 3, то это воспри- 

нимается как процент почтовых сборов. И в этом случае сумма копеек  
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алиментов округляется до полного рубля с 0.01 копейки, например 93.01 ==> 

94.00, и затем с округленной суммы берется почтовых сбор в размере  

введенного процента. 

 

05.05.2005 Разработана новая выходная форма – «Объединенный свод по ЕСН в Excel», 

запускается в режиме «Выходные документы» - «Ведомости и расч/листки» -  

«Ведомость по ЕСН», нажатием правой кнопки мыши 2 раза. 

Параметры для данного свода вводятся в кнопке «Параметры» - закладка 

«Дополнительно». 

 

03.05.2005 Формы квартальной отчетности по ПФ и по ЕСН можно выводить в 

текстовый файл образца 2005 года. 

 

02.03.2005    Свод по видам начислений по месяцам теперь формируется и по категориям. 

 

02.03.2005 Изменена шкала отчета Т-1 для статистики. 

 

30.04.2005 Справки на ссуду в банк выводятся в Excel. 

 

30.04.2005 Доработана в режиме Табеля – Экспорт-Импорт 2-я форма табеля Т-13. 

 

29.04.2005 Добавлены настройки в справочнике входимости видов для формирования 

индивидуальной карточки по ЕСН. 

 

10.04.2005    Встроена новая форма отчета по ПФ (58 форма), с выгрузкой в Excel,  

                      но без формирования текстового файла для ИФНС. 

 

04.04.2005    В справочник план-графиков добавлен столбец – часов в одном рабочем 

                      дне, это поле будем использовать для расчета больничных и отпускных. 

 

04.04.2005    При расчете больничных и отпускных более корректно рассчитываются 

                      календарные дни марта месяца. Некорректный расчет был из-за переноса 

                      субботы 5 марта на понедельник 7 марта. 

 

03.04.2005    Введен новый KLADR от 25.03.2005 версии 3.0 ИФНС России. 
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03.04.2005 Встроена новая форма отчета по ЕСН (50 форма), с выгрузкой в Excel,  

но без формирования текстового файла для ИФНС. 

 

01.04.2005    День математика. Никаких исправлений не сделано. 

 

31.03.2005 В режиме печати расходного ордера возможно изменение основания для  

выплаты наличных денег. И основание будет сохранено и перенесено в 

следующий расходный ордер, до его очередной корректировки. 

 

31.03.2005 При наличии нескольких бюджетов и необходимости вернуть НДФЛ с начала 

года (за строительство, обучение и т.п.), НДФЛ будет возвращаться по тем же 

бюджетам, что и удерживался при расчете в течении года. 

 

31.03.2005 Временным работникам (код налогоплательщика в лицевых карточках=5),  

больше не предоставляется льгота по материальной помощи и подаркам 

при расчете НДФЛ. 

 

29.03.2005 При запуске ЭКСПОРТА для ИФНС в 2005 году, кроме файлов с  

расширением IMP, в каталоге экспорта создается текстовый файл, который 

возможно загружать в программу Головного ВЦ ИФНС России. 

В программе ГВЦ ИФНС справки загружаются через режим <Сервис> -  

<Импорт справок> - <из текстового файла> - <Все (вместе с начислениями)>. 

И затем проверять и корректировать данные в программе ГВЦ ИФНС. 

 

29.03.2005 В режиме <Отчеты> добавлена ведомость выслуги лет на конкретную дату 

со столбцами – дней – месяцев – лет – процент. Запускается при нажатии 

правой кнопки мыши на <Ведомость изменений % (процента) выслуги лет в  

тек/м-це>. 

 

26.03.2005     Добавлен режим импорта-экспорта новой формы табеля Т-13 в Excel.   

                       К стандартному табелю – табель на 2 листа. 

 

15.03.2005 Разработаны формы отчетности годовых деклараций за 2004 год по ЕСН (46),  

                        по ПФ (65) . Их можно сформировать и вывести в Excel. 
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07.03.2005 В таблице <Лицевые карточки> добавились поля <Сальдо на нач/мес> и 

<Копейки нач/мес>. Данные поля заполняются автоматически при переходе  

на следующий месяц и являются информативными. В момент расчета они 

не используются. Но могут просматриваться в режиме <Справочники> -  

<Сотрудники> - <Настройка столбцов> - и выбрать данные поля. 

 

07.03.2005 Для сотрудников, у которых расчет производится оклад по дням, изменен 

алгоритм извлечения дней-часов из архива. Если у данного сотрудника 

был начислен, например, 30 вид – праздничные в часах, а надо эти часы 

перевести в дни и добавить в отработанное время для больничных, то 

в справочнике входимости видов у этого вида в закладке <Основные> 

надо поставить -<расчет в часах>, а в закладке <Входимость> поставить 

«птичку» в «отработанное время». В каждом месяце, в котором происходит 

извлечение из архива. 

 

07.03.2005 При разноске планового табеля (режим <Табель> - кнопка <сигма>),  

дополнительно выделяются совместители – вид работника =1 и внешние 

совместители – вид работника =2, их виды начисления табеля могут не 

совпадать с основным начислением зарплаты. 

 

07.03.2005 При формирование проводок для баланса формируется дополнительно 

3-й файл с именем ZBggggmm.DBF, с содержанием сумм проводок для 

баланса по цехам и участкам. Также в файле ZP_0000.DBF заполняются 

поля BRIGADA, UCHASTOK. 

 

05.03.2005 В режиме <Наряды по изделиям> добавлены две кнопки <принтер> и, 

соответственно, новые выборки по № Заказа, по сотруднику. 

 

03.03.2005 При расчете табеля (если в формуле расчета присутствуют переменные 

                         num_количество_дней_по_графику или num_количество_часов_по_графику, 

                         и месяц, за который производится расчет, не текущий) будут извлечены 

                         из справочника план-графиков дни и часы соответствующего месяца. 

 

27.02.2005 При формировании отчетов 46 (ЕСН), 65 (ПФ) и вводе степени округления 
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показателей =0 (кнопка <ПАРАМЕТРЫ>) отчеты будут сформированы в 

рублях и копейках. Введено в связи с неясностью в ИФНС – какие отчеты 

сдаем за 2004 год. 

 

27.02.2005       Обновлен справочник наименований налоговых инспекций России. 

 

25.02.2005 Если создать набор видов при вводе табеля и добавить 160, 161   виды,                       

                         то первые виды, например 5, 9, 30, 49, 50 будут восприниматься как 

                         обычный табель, а 160 вид введется как дни по индивидуальному графику, 

                         и 161, соответственно, как индивидуальный график – часы. 

 

24.02.2005 В режиме <ФИЛЬТР> добавлена возможность создания фильтра по     

должности, а также создание расчетно-логического фильтра. 

Например, выбор ВСЕХ (не)имеющих облагаемый доход по ЕСН в  

интервале дат, либо (не)имеющих определенных виды начисления или  

удержания в интервале дат. 

 

23.02.2005 При создании фильтра по уволенным, вновь принятым и т.п. добавлен ввод 

дат принятия и увольнения. 

 

21.02.2005 Появилась возможность печать квитки на матричном принтере по 3 в ряд. 

И по одному, но в ширину 3-х квитков – определяется параметром = 4 в 

количестве печати квитков для матричного принтера. 

 

20.02.2005 Добавлен режим расчета дивидендов. Запускается в режиме <Справочники>  

- <Сотрудники> нажатием правой кнопки мыши на кнопке <Принтер>. 

 

16.02.2005        В режиме просмотра квитков (расчетных листков) прошлого месяца  

                           добавилось поле должность сотрудника на месяц просмотра. 

 

16.02.2005       При формирование ведомости расчета ЕСН пофамильно либо по  

                         организации при наличии и опта и розницы появилась возможность печати 

                         отдельно сумм по опту (стандарту) либо розницы (ЕНВД). 

 

16.02.2005 При формировании платежной ведомости появилась возможность выбора 
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месяца, за который печатается ведомость. Если поле не заполнено форми- 

руется ведомость за все месяца. Например, если у сотрудника есть запись 

по 211 виду за 10 и за 11 месяца, можно сформировать ведомость раздельно 

по этим месяцам. 

 

16.02.2005       При формировании ведомости расчета ЕСН по балансовым счетам                       

                         добавилась возможность суммирования в поля дни и часы, дней и часов                     

                         только тех видов, у которых в справочнике входимости видов в графе K17    

                         введена «птичка». Включить режим контроля на K17 можно в режиме 

                         <Расчеты> - <Настройки> - <Индивидуальные>. 

 

13.02.2005       Увеличена размерность поля <отработано дней-часов> в расчетном листе 

за год по организации. Формируется в режиме <Выходные документы> - 

<Справки> - на <расчетном листе за год> нажатием правой кнопки мыши 

три раза. 

 

13.02.2005 Исправлена ошибка возникновения двойных табельных номеров при        

одновременном добавлении сотрудников в сети двумя или более  

бухгалтерами. 

 

06.02.2005 Увеличено количество видов льготируемой по НДФЛ материальной помощи 

Режим - <Расчеты> - <Настройки> - <Параметры расчета> 

 

05.02.2005        Изменен способ получения отчета по таблицам  

- начислений и удержаний, 

- прочих приказов, 

- лицевых карточек, 

- файла расчета ZARP. 

Добавлены возможности : 

     1 –изменения порядка печати столбцов, 

     2 – сортировки по возрастанию значений любого столбца, 

     3 – изменения ширины столбца, 

     4 – расшифровка полей – Категория, Должности, Признак р/к –  

           наименования будут выбраны из соответствующих справочников. 
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05.02.2005 При расчете больничных открыто поле <норма времени>, которая 

рассчитывается автоматически, но при необходимости разрешается 

исправлять. 

                             

03.02.2005     В справках на ссуду в банк добавлена новая справка для ОСБ №152 

 

01.02.2005     В продлении пластиковых карточек добавлен интервал выбора данных 

 

30.01.2005 Доработан режим расчета ЕСН в организациях, применяющих 

«упрощенку» 

 

30.01.2005 В режиме <Расчеты> - <Больничные с 01.2004> - кнопка <Параметры> 

добавлены настройки по выделению первых 2-х дней больничных, 

согласно закона 202-ФЗ от 29.12.2004 и письма ФСС РФ от 18.01.2005 

№ 02-18/07-306. 

 

30.01.2005 В режиме <Прочие приказы> и <Начисления, удержания> добавлены 

два поля <Дата начала договора>, <Дата окончания договора>, можно 

использовать для ввода дат договоров трудовых отношений. Для даль- 

нейшего Экспорта в программу Пенсионного фонда. 

 

30.01.2005 Исправлена ошибка, возникающая при копировании (дополнительном  

и основном). Теперь при некорректном пути буферного копирования 

будет предложено его исправить, путем удаления из него недопустимых 

символов. 

 

30.01.2005          Ведомость по алиментам сортируется по алфавиту. 

 

28.01.2005 При формировании справки о средней зарплате добавлена настройка: 

к какому месяцу относить начисления, к месяцу начисления или к месяцу 

за который начислено. 

 

27.01.2005 Справка на субсидии формируется за 6 последних месяцев. 

 

20.01.2005 Данные по НДФЛ для ИМНС можно формировать находясь в 2005 году 
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за 2004 год. В режиме <Сервис> - <Экспорт данных> - <в ИМНС 2003-

2004 года>. Нет необходимости делать <Временная смена даты> на 

декабрь 2004 года и формировать реестр в режиме <НДФЛ> по нажатию 

правой кнопки мыши на кнопке <2 НДФЛ>. 

 

 


